

# 通州E政通开通上线

副中心网格化管理专业公号 分为四大板块 可推送最新信息

## 乐天超市改华联 预计8月8日开业



今年年初,位于通胡大街的乐天超市突然关门。近日记者再次经过该地时发现,原来的“乐天超市”招牌,已经更换为“华联生活超市”,门口还打出了招聘店长助理、收银员的广告。

今年2月,于2013年9月23日成立的乐天超市通胡大街店,与霍营店和杨闸环岛店等3家店陆续关张,通胡大街店开业距今不到三年半。

当时得知这一消息,记者来到了位于通胡大街的乐天超市。超市临近东关大桥,位于河畔丽景小区的底商。超市正面的两扇大卷帘门紧闭,大卷帘门上上方是乐天超市的牌子,红底白字,看上去尚且较新。

而当记者近日再经过该地时,发现原本紧闭的大门呈半开状,门口打出招聘广告。从招聘广告上来看,此次招聘店长助理2名、收银员15名、理货员40名、防损保安15名、清洁后勤5名,共招聘77人。记者了解到,该店计划于8月8号左右可以正式开门迎客,售卖的范围比较广泛,一般超市有的都有。 文图/记者 张一帅

在通州906平方公里的范围内,划分出1809个小格子,每个格内配备专业的网格长、网格员和各类专业力量。不论在城区还是乡镇,任何大小问题都逃不过网格长和网格员的眼睛。为了助力副中心网格化管理工作,今年7月份,以通州区委社会委员会为主体的网格化管理专业微信公号“通州E政通”正式开通上线。

这套愈加完善的城市管理体系正在为通州的城市发展不断出力,而随着今年底北京市政府东迁通州,以“网格化治理体系”为抓手的社会治理体系也为副中心建设的精细化管理添砖加瓦。

从市民和政府双向的需求出发,方便市民及时发现并反映问题,帮助政府及时获知并处置情况。在这一基础上,平台还将从市民需求出发,整合政府、社会组织等资源,为市民提供通州区域内切实有效的服务信息。

据了解,“通州E政通”主要分为4大版块,其中“反映问题”、“民意汇总”和“副中心办事指南”为微信平台常设栏目。同时,微信公众



号还具有资讯推送功能,每周五定时推送通州区网格建设的最新相关信息。

通过“反映问题”板块,市民可将身边发现的问题通过微信公号上传至网格管理平台,之后网格管理平台会将事件派发到相应的政府部门核实、处理。“民意汇总”板块内会有每周网格管理平台接收并处置事件的汇总及更新。“副中心办事指南”板块内含网

格管理平台的相关视频、报道,全区各街乡镇的网格分中心联系方式,副中心政府委办局电话地址等便民信息。

6月和7月,通州区副区长张德启先后两次组织全区网格管理工作推进会。两次推进会上,“通州E政通”微信公众号的运营和建设都受到了区领导的关注。今后,“通州E政通”将成为通州区网格化治理的一个社会化平台,将会更好地为通州百姓发声。

文图/记者 田宇



## 64 个小区十万居民喝上南水

近日,记者从北京市自来水集团了解到,通州水厂已开始试供应“南水”。通州怡乐西路以东,东六环路以西,京津公路以南,万盛南街以北大约13平方公里范围内,共计64个小区、约10万通州人,率先喝上“南水”。

7月24日,北京市自来水集团和通州区水务局联合发布《关于南水北调配套工程通州水厂试通水运行相关事项的通告》。工作人员介绍,通州水厂是通州区首座接纳“南水”的水厂,其原水全部来自南水北调水源。



北京市南水北调配套工程通州水厂工程鸟瞰图  
通州水厂采用预处理、常规处理及臭氧活性炭深度处理工艺,生产出的自来水完全能够

达到国家106项生活饮用水卫生标准。

试运行过程中,个别小区在早晨用水时自来水出现微黄或浑浊的现象,呈黄色的水中含微量铁离子,不会危害健康。在正常情况下,用户一般通过短时间自行放水即恢复清澈,可正常使用;如长时间放水后,自来水仍出现发黄、发浑现象,请及时向有关部门反映,市自来水集团客户服务中心:96116、通州区水务热线:69544658。

文/记者 张一帅

## 八里桥市场确定搬至灤县大柳树

近日,北京市农工委网站发布消息,八里桥市场确定搬迁至灤县大柳树村。该项目总占地面积约250亩,位于大柳树村,涉及非宅1户,大棚57户,已完成测绘、测量、评估工作并圈建临时围挡。

灤县大柳树村交通地理优越,大柳树村距离京沈(与京哈高速同一条线)、京津两条高速的直线距离都不超过10公里,



紧邻103国道。除此之外,还有即将于明年通车的七环路。据了解,七环“通州-大兴段”已经开工建设,恰巧从大柳树村附近经过。

另外,大柳树村距离香河界很近,再加上七环路的连通,未来可以辐射到“北三县”地区,新的八里桥批发市场从北京的“菜篮子”摇身一变成为京津冀地区的“菜篮子”。

据知情人士消息,八里桥市场的此次搬迁仅限于农副产品,市场周边的小商品、建材、汽配等低端产业会被直接淘汰掉,未被列入搬迁行列中。按照目前的进度来看,八里桥市场一期、二期棚改,都与该消息吻合。据此前规划,八里桥市场迁走后的这片空地将来盖商务中心。

文图/记者 张一帅

## 老大爷送鸡腿给小区建筑工

7月19日早上不到7点,中仓BOBO自由城小区的业主微信群里就出现了一张老人发鸡腿的照片,迅速成为当天早高峰时居民们的热议话题。给老爷子点赞的,敬佩老人用行动助力和谐社会的……正能量的留言一条接一条。

为了建设节水环保的“海绵式”小区,BOBO自由城正有一批工人冒着酷暑在加班加点地工作着。住在这里的张福常



大爷年轻时曾是公路局工程施工队的一员,对烈日下施工的艰辛深有体会。7月18日晚上,70多岁的张大爷和老伴儿寻

思着给这些干力气活儿的农民工“补营养”,就拿出家里的一袋鸡腿,加上猪蹄儿、花生、木耳、大枣一锅炖好,第二天早上6点50分左右给小区内的建筑工人们送了过去。没想到,一大早的这个举动,被其他居民拍下来,发到了网上。星河社区居委会看到后,立即组织施工方前去慰问张大爷。

“其实对(施工)这事儿,总有些人不理解,认为是扰民。”张大爷说,“建设‘海绵’小区达到蓄水的目的,让雨水循环利

用,将来用于灌溉小区绿地,方便绿化。这对居民有益,又是件利国利民的事。农民工也是咱们兄弟,他们为小区卖力,为副中心建设添砖加瓦,我感谢他们,也特别理解他们。”工程队的生产经理谭敬说:“特别感谢大爷,我们都特别感动。”谭经理告诉记者,现在正处于三伏天,最近部分居民自发为工人们送来绿豆汤和西瓜等消暑食品,令整个施工队觉得十分暖心。

文/记者 陈佳男 图/中仓街道办